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21 Maklumat di bawah ini diperoleh daripada Kedai Sukan Emas pada 30 Jun 2020.

Dt Kt

Peralatan Sukan (kos) RM40 000
Susut nilai terkumpul mesin RMS 000

Maklumat Tambahan;
Polisi kedai menetapkan peralatan sukan disusut nilaikan menggunakan kaedah garis

lurus pada kadar 10% setahun. Pada 30 Jun 2020, peralatan sukan tersebut dijual
pada harga RM27 600.

Berapakah untung atau rugi pelupusan mesin tersebut?
Rugi atas pelupusan RM400

Rugi atas pelupusan RM8400

Untung atas pelupusan RM400

Untung atas pelupusan RM8400
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22 Kesilapan manakah yang tidak ketara dalam Imbangan Duga?
A Terima komisen RM350 secara tunai hanya direkod dalam Buku Tunai
B Diskaun diterima RMB80 telah direkodkan dalam Akaun Diskaun diberi
C  Belian secara kredit RM688 telah direkod dengan RM668 dalam Akaun Belian
D Jualan alatan pejabat RM1 200 dengan cek telah direkodkan dalam Akaun Jualan

23 Imbangan Duga yang berikut diperoleh daripada Perniagaan ARUZ
Imbangan Duga pada 31 Disember 2019

Debit (RM) Kredit(RM)
Perabot (kos) 5 800
Belanja membaiki 350
Ambilan 1 800
Belian 12 450

Maklumat Tambahan
i. Belanja membaiki perabot RM 140 tersilap rekod ke dalam Akaun Perabot.

Pilih Penyata Kewangan yang betul setelah kesilapan (i) dibetulkan.

A Akaun Untung Rugi Bagi tahun berakhir 31 Dis 2019

Belanja membaiki RM 140

Penyata Kedudukan Kewangan pada 31 Dis 2019

Aset Bukan Semasa
Perabot RM 5660
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B Akaun Untung Rugi Bagi tahun berakhir 31 Dis 2019

Belanja membaiki RM 490

Penyata Kedudukan Kewangan pada 31 Dis 2019

Aset Bukan Semasa

Perabot RM 5660
C Akaun Untung Rugi Bagi tahun berakhir 31 Dis 2019
Belanja membaiki RM 210

Penyata Kedudukan Kewangan pada 31 Dis 2019

Aset Bukan Semasa
Perabot RM 5940

D Akaun Untung Rugi Bagi tahun berakhir 31 Dis 2019

Belanja membaiki RM 490

Penyata Kedudukan Kewangan pada 31 Dis 2019

Aset Bukan Semasa

Perabot RM 5660

24 Antara yang berikut, manakah merupakan nisbah keberuntungan?
I Nisbah semasa
I Pulangan atas modal
[II  Margin untung bersih
IV Kadar pusing ganti inventori

A ldanll

B I dan IV
% IT dan 111
D IldanIV

25 Manakah yang BUKAN implikasi rekod tak lengkap?
A Untung dan rugi mudah ditentukan
B Penyata Kewangan sukar disediakan
C  Imbangan duga tidak dapat disediakan
D  Perbandingan prestasi perniagaan tidak dapat dilakukan
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26  Maklumat berikut diperoleh daripada buku Kedai Kasut Sumayyah pada 31 Ogos

2020.
RM
Modal pada 1 September 2019 26 400
Modal pada 31 Ogos 2020 33 300
Modal tambahan 2900

Sekiranya perniagaan memperoleh untung bersih sebanyak RM 8 600, hitung
ambilan bagi tahun kewangan yang sama.

A RM4600

B RM 18400
C RM36900
D RM 49 200

27  Butiran di bawah dipetik daripada buku Kedai Dobi Hakimi 30 Jun 2020.

1 Julai 2019 30 Jun 2020
RM RM
Baki Akaun Kawalan 32 788 59 102
Lejar Jualan

Maklumat tambahan:

i.  Penerimaan cek daripada akaun belum terima adalah berjumlah RM124 119.

ii. Pulangan masuk dan pulangan keluar masing-masing adalah RM1 374 dan
RMI 990

iii. Baki kredit Akaun Kawalan Lejar Jualan pada 30 Jun 2020 adalah sebanyak
RM560.

iv. Jumlah jualan tunai adalah RM9 050.

Berapakah jumlah jualan bagi Kedai Dobi Hakimi?

A RM99 235

B RMIS5I1 247
C RMI159539
D RMI160297

28  Apakah tujuan sistem kawalan tunai diamalkan?

A Mengelakkan berlakunya kehilangan tunai
B Memastikan pelaburan tunai dibuat setiap bulan
C  Memastikan dokumen sokongan dapat dijadikan bukti
D  Memastikan hutang dijelaskan dengan jumlah tunai yang mencukupi
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29  Situasi berikut berlaku dalam Perniagaan Fatin

Sekeping cek untuk bayaran gaji bernilai RM950 yang dibayar oleh
bank dicatatkan salah sebagai RM905 dalam Buku Tunai.

Apakah kesan kesilapan tersebut ke atas baki bank?

A Kedua-dua baki dalam Buku Tunai dan Penyata Bank terlebih sebanyak RM45

B Kedua-dua baki dalam Buku Tunai dan Penyata Bank terkurang sebanyak
RM45

C  Baki Buku Tunai terlebih sebanyak RM45 berbanding dengan Penyata Bank

D Baki Buku Tunai terkurang sebanyak RM45 berbanding dengan Penyata Bank

30  Jadual di bawah ini menunjukkan anggaran belian Perniagaan Ikhwan bagi bulan
Oktober hingga Disember 2019

Bulan Belian (RM)
Oktober 22 000
November 40 000
Disember 48 000

Maklumat tambahan:
70% daripada belian adalah secara kredit dengan tempoh kredit selama sebulan.

Berapakah jumlah pembayaran tunai pada bulan Disember 2019?

A RM 27400
B RM42400
C RM 54400
D RM 62400

31  Pernyataan manakah yang tidak benar mengenai kandungan Seksyen 26 Akta
Perkongsian 19617

A Faedah tidak dibayar atas modal pekongsi
B Faedah 8% setahun atas pinjaman pekongsi
C  Untung atau rugi dibahagi mengikut nisbah modal
D Gaji tidak dibayar kepada pekongsi yang menguruskan perkongsian
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32

Nabila dan Remy ialah pekongsi dalam Perkongsian NAMY yang membahagikan
untung atau rugi mengikut nisbah 3:2. Mereka bersetuju untuk membubarkan
perkongsian dengan maklumat seperti berikut:

Perkongsian Nabila dan Remy mempunyai jumlah aset RM76 000 dan jumlah
liabiliti RM8 400. Dalam proses realisasi, semua aset tersebut direalisasi sebanyak
RM64 000. Belanja realisasi berjumlah RM250.

33

34

35

3756/1

Berapakah untung atau rugi bagi pekongsi Remy?

A Rugi RM1 540
B Rugi RM4 900
C  Untung RM2 310
D Untung RM7 350

Pilih padanan yang betul.

Dividen Interim Dividen Akhir

A | Diisytiharkan selepas keuntungan Pembayaran dividen dibuat selepas
sebenar diketahui tempoh perakaunan berakhir

B | Dividen yang dibayar sebelum Dividen yang dibayar kepada
keuntungan sebenar diketahui pemegang syer keutamaan

C | Pembayaran dividen dibuat sebelum Diisytiharkan selepas keuntungan
tempoh perakaunan berakhir sebenar diketahui

D | Dividen yang dibayar kepada Pembayaran dividen dibuat sebelum
pemegang syer biasa tempoh perakaunan berakhir

Antara berikut manakah merupakan perbelanjaan hasil sebuah kelab dan persatuan?
Peralatan sukan

Elaun kehormat

Belanja pengubahsuaian bangunan

Bayaran guaman pembelian premis

oONwm 3

Kelab Tenis Seri Aman mempunyai 200 orang ahli dengan yuran tahunan RM20.
Maklumat berkaitan penerimaan yuran ahli seperti berikut:

Akaun Penerimaan dan pembayaran bagi tahun berakhir 31 Disember 2019

RM
Yuran Ahli 2018 200
Yuran Ahli 2019 4200

Pada | Januari 2019, seramai 3| orang ahli belum membayar yuran bagi tahun 2018.
Yuran yang tidak dapat dikutip bagi tahun 2018 dihapuskan sebagai yuran lapuk.
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Berapakah yuran lapuk?
A RM200
B RM420
C  RM620
D  RM680
36 Maklumat berikut diperoleh daripada buku Kelab Renang Aqua.
Akaun Penerimaan dan Pembayaran bagi tahun berakhir 30 Jun 2020 (petikan)
Baki  b/b 3 000 Y 600
Yuran Pertandingan 1200
X 2400
Apakah X dan Y?
X Y
A | Sewa kolam renang Kadar bayaran
B | Alat Tulis Komputer
C | Yuran masuk Derma bina kolam renang
D | Sewa loker Yuran Ahli
37 Maklumat yang berikut diperoleh daripada buku Kelab Memanah Taman Universiti.
Akaun Penerimaan dan pembayaran bagi tahun berakhir 31 Disember 2019
RM
Sewa Peralatan 1 200
Maklumat Tambahan
1 Januari 2019 31 Disember 2019

Sewa peralatan belum terima RM 320 RM 420

Sewa peralatan belum terperoleh RM 360
Berapakah jumlah penerimaan sewa peralatan yang direkodkan dalam Akaun
Pendapatan dan Perbelanjaan bagi tahun berakhir 31 Disember 2019?

A RMI 580

B RMI 460

C RMI 200

D  RM940
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38  Antara berikut, rumusan manakah yang paling tepat?

Kos pengeluaran = Kos Bahan Langsung + Kos Buruh Langsung + Kos Prima
Kos pengeluaran = Kos Prima + Kos Overhed

Kos pengeluaran = Upah Buruh Langsung + Upah Buruh Tidak Langsung
Kos pengeluaran = Kos Prima - Kos Overhed

oOwm >

39  Baki-baki berikut dipetik daripada buku Perusahaan Lee

RM
Insurans 800
Sewa bangunan 7 000

Maklumat tambahahan:

i) Insurans dibahagikan antara kilang dan pejabat dengan nisbah 4:1
ii) 30% daripada bangunan digunakan sebagai pejabat

Hitungkan insurans kilang dan sewa kilang.

A Insurans kilang = RM 160, Sewa kilang = RM 2 100
B Insurans kilang = RM 560, Sewa kilang = RM 2 100
c Insurans kilang = RM 600, Sewa kilang = RM 4 900
D Insurans kilang = RM 640, Sewa kilang = RM 4 900

40  Pn. Hamimah telah memberi maklumat berikut untuk perusahaan membuat rotinya.

Kos tetap RMI1 600
Titik Pulang Modal 80 bungkus roti

Berapa bungkus rotikah yvang perlu dikeluarkan oleh Perusahaan Roti Hamimah
untuk memperoleh untung sasaran sebanyak RM1 4007

A 70 bungkus
B 80 bungkus
C 150 bungkus
D 800 bungkus
KERTAS SOALAN TAMAT
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